

Jarní ŽIVO 2017 otevírá turistickou sezonu i v letošním roce

1. 3. 2017 - Národní festival venkovské turistiky a regionálních značek probíhá v letošním roce od 1. března do 15. května po celé České republice a návštěvníci si mohou vybrat z více jak 200 akcí. V jedenáctém ročníku festivalu najdeme pestrou nabídku řemeslných kurzů, jarních a velikonočních slavností, výletů do přírody, jarmarků, pobytů na farmách a pohádkových akcí pro děti.

Festival nabídky venkovské turistiky a regionálních produktů vznikl před šesti lety s cílem propagovat akce na venkově mimo hlavní turistickou sezonu. V rámci projektu Prázdniny na venkově oslovili organizátoři farmáře, ubytovatele, řemeslníky, majitele penzionů, rančů, jezdeckých stájí, s nabídkou systémové propagace jednotlivých akcí. Tak vznikl úspěšný projekt jarních a podzimních festivalů, který podpořil více než 1400 akcí. V letošním roce se, díky úzké spolupráci Svazu venkovské turistiky a agroturistiky s Asociací turistických a informačních center, do organizace a následné distribuce programových plakátů zapojila i informační centra z celé České republiky.

Farmářům, ubytovatelům, nositelům ocenění regionální produkt i dalším podnikatelům ve venkovské turistice a agroturistice přináší festival možnost propagovat své podnikání formou zážitku i příležitost rozšířit řady stálých zákazníků. V obcích a regionech podporuje spontánní rozvoj venkovské turistiky, uchování a rozmach tradic a výrazně prodlužuje turistickou sezonu. Festival nabízí jedinečnou příležitost ke spolupráci, která je základem dobře fungující venkovské turistiky na celém světě. I v letošním roce probíhá festival pod záštitou Ministerstva zemědělství.

Více o programu akcí na www.prazdninynavenkove.cz.

Národní festival venkovské turistiky a regionálních produktů ŽIVO 2017 pořádá Svaz venkovské turistiky a agroturistiky ve spolupráci s Asociací turistických informačních center. Akce vyrostla na tradici jarních a podzimních festivalů Prázdniny na venkově, které Svaz venkovské turistiky a agroturistiky pořádá od roku 2011. Festivalu se účastní více jak 700 subjektů a koná se po celé České republice. Svaz venkovské turistiky a agroturistiky je dobrovolné, nepolitické profesní sdružení podnikatelů ve venkovském cestovním ruchu a dalších příznivců. Svaz byl založen v roce 1997, je členem nezávislé komunikační platformy pro koordinaci a prezentaci zájmů podnikatelů v cestovním ruchu Fórum cestovního ruchu. Svou činností přispívá k ekonomickému, kulturnímu a společenskému rozvoji venkova, rozvoji a zvyšování kvality služeb ve venkovské turistice.

Kontakt pro novináře

Svaz venkovské turistiky a agroturistiky, z. s.

Ing. Zdenka Nosková

předsedkyně spolku

Tel+ 420 777 191 323

E-mail: zdenkanoskova@svazvt.cz



**Svaz venkovské
turistiky
a agroturistiky**